Nom, Prénom

Adresse
N° postal/ Ville


Nom et adresse du créancier

Genève, le 
	Concerne :
	V/ réf.                                Acte de défaut de biens   n°     Fr.  


Madame, Monsieur,

Par la présente je me permets de revenir sur la créance citée en marge et de vous faire part d’une proposition de remboursement.

J’ai préparé un plan de désendettement concernant l’ensemble des dettes que j’ai accumulées ces dernières années et souhaiterais trouver un arrangement à l’amiable avec tous les créanciers pour le règlement de celles-ci.

En effet, je me suis retrouvée il y a quelques années dans des difficultés personnelles et avec des revenus très modestes et je n’ai pas pu honorer toutes mes factures.

Aujourd’hui ma situation s’est stabilisée et je souhaite vraiment pouvoir redresser ma situation de surendettement dans les meilleures conditions possibles.
J’ai établi un plan de désendettement sur trois ans, qui me permettrait de tenir mes engagements auprès de tous les créanciers. 

Je me permets donc de vous faire la proposition suivante : 

CHF.    x       mois 

Ce calcul implique de votre part, de m’accorder une remise exceptionnelle de X% sur ma dette. Ce calcul tient compte par ailleurs de ma capacité réelle de remboursement et traite tous les créanciers de la même manière.

Vous trouverez en annexe le plan de désendettement complet et mon budget pour information. J’espère que cette proposition retiendra toute votre attention.

Je vous remercie d’avance de votre compréhension et reste dans l’attente de vos nouvelles.

Recevez, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

	
	Prénom et Nom


Annexes : mentionnées
